
Наукова конференція студентів і магістрантів за підсумками науково-
дослідної роботи у 2025-2026 навчальному році

8-9 квітня 2026 року в Кам’янець-Подільському національному
університеті імені Івана Огієнка відбулася наукова конференція студентів і
магістрантів за підсумками НДР у 2025-2026 навчальному році.

На факультеті фізичної культури в межах роботи конференції проведено
засідання секції «Фізичне виховання, спорт і здоров’я людини», яка
відповідно до тематичного спрямування була поділенана три підсекції.
Перша підсекція «Теорія і методика фізичного виховання» охоплювала
розгляд різноаспектних питань щодо впровадження оздоровчих технологій у
процес фізичного виховання в закладах загальної середньої освіти. Керівник
підсекції – Олена КЛЮС, кандидат наук з фізичного виховання та спорту,
доцент. Секретар – Данііл МАРЧУК. Із науковими доповідями виступили
понад 20 здобувачів вищої освіти різних спеціальностей. За результатами
обговорення відзначено найкращі виступи Вікторії АНДРЕЕВОЇ, Софії
МУЛИК, Єкатерини ГОРОХОВОЇ, Єлизавети ЩЕГЛЮК.

У межах підсекції «Фізична реабілітація та медико-біологічні основи

фізичного виховання» було заслухано 13 доповідій здобувачів вищої освіти.

Учасники висвітлювали актуальні питання теоретичного та практичного

обґрунтування інноваційних технологій оздоровлення організму.



У підсекції «Спорт і спортивні ігри» із доповідями виступили 20 здобувачів

вищої освіти. Керівник підсекції: Майя ЗУБАЛЬ, кандидат наук з фізичного

виховання та спорту, доцент. Секретар: Ірина РАЙТАРОВСЬКА, ст. викладач.

У межах засідання студенти презентували результати власних наукових

досліджень, окреслили перспективи подальшої наукової роботи та

продемонстрували високий рівень підготовки. Найкращими визнано доповіді

Ольги КАЛЬНИЦЬКОЇ, Валерії ЗУБАЛЬ та Ростислава БИКОВА.

За результатами конференції планується видання збірників наукових праць
студентів та магістрантів.



Марина ЧИСТЯКОВА,
заступник декана з наукової роботи та міжнародних зв’язків


